

В Чебоксарах завершился Всероссийский турнир по вольной борьбе на призы Героя России, генерал-лейтенанта авиации Николая Федоровича Гаврилова. Турнир традиционно проходил в спорткомплексе ЧГУ им. И.Н.Ульянова. Борьбу за чемпионское звание вели более 250 спортсменов из 12 регионов страны: Москвы и Московской области, Ханты-Мансийского автономного округа, Дагестана, Карачаево-Черкессии, Татарстана, Марий Эл, Самарской, Ростовской, Тюменской, Ульяновской областей, а также Чувашской Республики. Всего спортсмены разыграли 19 комплектов наград в одиннадцати весовых категориях у юношей и в восьми – среди мужчин.

Хозяева зала показали техничную и зрелищную борьбу и в 7 весовых категориях стали победителями турнира. В общей сложности на счету Чувашских борцов 7 золотых, столько же серебряных и 16 бронзовых медалей. В неофициальном командном зачете сборная Чувашии одержала уверенную победу. Командное «серебро» и «бронза» соответственно достались гостям из Москвы и Дагестана.

Финальная часть турнира открылась юношескими поединками. Первую победу команде Чувашии в весовой категории до 42 кг принес Степан Филиппов. В финале он одержал победу над своим товарищем по команде Василием Никитиным. Золотой медальный почин своего товарища в весовой категории до 54 кг поддержал Павел Питимиров. В упорном финальном поединке он одержал победу над представителем Дагестана Беглерханом Мисирхановым. Воспитанник республиканской СДЮСШОР №5 Иван Григорьев стал победителем в весовой категории до 76 кг. В финале он боролся с представителем Московской области Восканом Маркиряном и одержал блестящую победу. Еще один представитель юношеской сборной Чувашии Платон Васильев стал победителем в весовой категории до 100 кг. Кстати, пьедестал почета в этом весе оказался практически чувашским. «Серебро» досталось Игорю Столярову, а бронзу с представителем команды Карачаево-Черкессии Шамилом Болатовым поделил Дмитрий Крикин.

Среди мужчин в весовой категории до 50 кг уверенную победу одержал новочебоксарец Николай Кириллов, поборовший в финале своего товарища по команде Эдуарда Адюкова. Иван Филиппов стал победителем в весе до 60 кг. Воспитанник Новочебоксарского училища олимпийского резерва Даурен Круглиев в равной борьбе с представителем Дагестана Зелимханом Минкайловым завоевал чемпионский титул в весовой категории до 84 кг.

Помимо многочисленных любителей вольной борьбы за финальными поединками спортсменов наблюдали почетные гости, среди них: министр по физической культуре,

спорта и туризма Чувашской Республики Сергей Мельников, заместитель председателя Государственного Совета Чувашской Республики Олег Мешков, Герой России, Почетный гражданин города Чебоксары Николай Гаврилов, полковник ФСБ России Юрий Недвига, трехкратный олимпийский чемпион Бувайсар Сайтиев, олимпийский чемпион, чемпион мира, ныне старший стренер сборной команды России Хаджимурат Магомедов, призер Олимпийских игр, 4-х кратный чемпион мира, чемпион Европы Сергей Корнилаев, главный тренер сборной команды России по вольной борьбе, заслуженный мастер спорта России Джамбулат Тедеев, герой России, известный телеведущий, народный артист России Леонид Якубович и многие другие.

[Фоторепортаж](#)

[Минспорт Чувашии](#) .